1. telescopic BH#RIZx T 5 1 EDHERE
X 2FEE g OREHHR, du = (duy, ..., duy) 2 X EOERSTEROR3 7 VR OILE,
Py%x X tosEtds, &= t(§17§3, . 762971) cCIIlZRrL T,

g P;
;/P du=¢

2= (P, ..., Py) & £ # IO TEARRICEK R T HRIBE Y a EOMRIEE WO, (n,s) #iFRO5
BT 7~ B E AT Y a COWRBBENET 5 Z EPRBROIZE DRI TS [2], K5
TlX, XD — D telecopic HIFRDLG AT Y 2 EOWRIEE R 2 & 2 RETT 5.

2. KEFE,OHEEK

X % y? = 4229 4 Ng 2 - 4 N TERSIND BN, du="(dus,...,duy) # X EO
BRI TER D72 T 7 MVEMOREEEL T 5, £ =1(&,8,...,84-1) € CIITH LT,

/OOP du=¢&

BT P=(z,y) € X & £ 2o THTREE L5, ZOMBEIL. g=208AFr= {;jgg

DX 7 ~BEERNTHRS ZEN KD, 22T u = “(u,us, ..., ug—1) T L

k

Ty Oy in(0) = WU(U) LT, o(u) TV~ THD, —BMOFEBKOEHEIT. M =
lg—2)(g—3) kLt &, p=—2008 b pmacncing 1], 1M 13145 M EESC La K

O9g—3,1M (&)

Fo ABRCEZ OFIERAT 5. Eo. B ZEB 5 N0 b REOBMBEEAR = &%
Bty 5.

3. telescopic HIEDEY 154 ZERID KT

telescopic HIf#IE, & 2 &AW BRES (a1, ..., am) DNOEEHREWHBOKETH L, iz
Eom =201 =n,a0 =s BRBIE Y =25+ 3, o Nir'y (A € C) TEE D RUEHIRO K
12725 ((n,s) HifRk), AWFFETIL, telescopic HIFRDE Y = T A EMDORITLERD 5,

4. telescopic THDZ & & gap DHEKIEHN 29— 1 THHZ LDEHEMHE

HUMIERBRES (a1,...,am) TERINDGE /A RIZEENROEREE gap value &9,
H ZRE 51178 telescopic D & & gap value D KfEIL 2g — 1(g 1% gap value DEE) (2725, AHFSE
TiX, #IZ gap value DR KIED 2g —1 D & & BIRESIIN telescopic 72 E 9 a5, —IH AR
I, AWICEZBRES (a1, ..., am) PHEEDHREEFRTH V| telescopic 7 A RIS B EE D
ZIRHBER DY telescopic IR CTH D, 7 ~BEOMEM:, INETEE 7 & OFEHIZIE2 T, gap value
DRKEN 29 —1 THDHZ EERBEMCHNTEY, ZORMEMEEZRETTLZ L3y 7 ~vBEHEoR
ffi % telescopic FARZ B 2 5 ZTHHFRIZIER CX A E D a5 ECEHEETH S,
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